

# 大选在即 伦敦一夜遇三袭

## 警方称两起为恐怖事件 已造成7亡48伤

距离6月8日的英国大选，还有3天时间。而就在当地时间6月3日晚，伦敦发生三起安全事件。英国警方表示，其中包括一辆货车在伦敦桥上冲撞行人。据媒体报道，事件已造成7人死亡，48人受伤送医。英国警方表示，目前已经击毙3名袭击者。

6月3日晚，正在外地开展选战的英国首相特雷莎·梅紧急回到伦敦的首相府。她发表声明说，综合警方和安全部门的报告，政府正按潜在恐怖袭击来调查这一事件。

中国驻英国大使馆表示，截至目前暂无中国公民伤亡情况，正密切跟踪事件进展。

### 白色货车冲上人行道

当地时间6月3日22:30左右，北京时间6月4日凌晨5:30左右，在英国首都伦敦泰晤士河上的伦敦桥附近，一辆白色货车冲撞路边行人。

伦敦警方当晚发表声明说，警方人员正在现场处理这一事件。社交媒体上的一段视频显示，事发地已被警方封锁。媒体援引目击者的话报道说，事发现场还发生持刀捅人事件，有人受伤。

事发时，一名英国广播公司(BBC)记者正在现场。据她报道，撞人的小货车由一名男司机驾驶。英国媒体援引目击者的话说，事发时货车以约80公里的时速行驶，冲上桥上的人行道，撞向行人。

据伦敦广播电台称，一位在伦敦桥袭击现场的出租车司机描述称，当时这辆汽车是从伦敦桥开来，冲向人行道，并停到信号灯之间，然后三个人手持30厘米长的大刀冲出汽车，沿着博罗街随机刺伤行人。

记者抵达现场看到，一大片区域已经被警方封锁，旁边有警车和救护车灯光一直闪烁，时不时有警车和救



6月4日，在英国伦敦，人们在伦敦桥附近帮助受伤者（视频截图）。据新华社

护车从现场出来，周围有很多记者，上方有警方直升机在盘旋。

警方在现场附近很多建筑内疏散民众，要求所有人立刻撤离，现场警方不停地高喊：“不要停！”

社交媒体上一段视频显示，一辆白色货车停在伦敦桥上，附近有全副武装的警察。目前伦敦桥已被警方封锁。

### 两地接连曝出伤人事件

伦敦桥位于泰晤士河上，连接伦敦南北区。伦敦警方称，继伦敦桥汽车撞人事件之后，伦敦桥附近的博罗市场以及沃克斯豪尔地区也相继报告了伤人事件。博罗市场是伦敦规模最大、历史最久的食品市场，为平时民众和游客光顾较多的地方。而沃克斯豪尔地区，英国军情六处就在此附近。

一位安保人员对BBC表示，他看到有四个人被三个攻击者刺伤，其中一个攻击者使用的是长刀。报道说，2

名男子进入英国伦敦桥附近博罗市场一家餐厅，刺伤2人。警方表示，武装警察已响应处理博罗市场事件，且“发射数枪”。警方用枪还击，但具体的伤亡情况尚不清楚。

伦敦警察厅发表声明，澄清本次事件的脉络。6月3日，晚10时08分，警方接到报告，一辆汽车在伦敦桥上冲撞行人。同时还接到报告称，博罗市场发生持刀伤人事件，警方马上响应，并在现场向犯罪嫌疑人开火。此外，也对沃克斯豪尔区发生的事件进行了响应。6月4日，0时25分，发生在伦敦桥和博罗市场的事件被宣布为恐袭事件。发生在沃克斯豪尔的伤人事件与其他两起事件无关。

英国将在6月8日举行大选。英国网民阿历克斯·希尔德在社交媒体上说，她并不关心哪个政党在大选中获胜，也不在乎他们的竞选宣言说什么，只是希望这样的袭击不再发生。

晚综

## 域外传真

### 美国

## 一家8口中4亿美元大奖 设基金会改变家乡面貌

据美媒近日报道，新泽西特伦顿史密斯一家8口在一年前中了改变命运的4.296亿美元劲球(Powerball)大奖之后，决心证明大奖的价值，设立慈善文明意识基金会，希望以此改变他们家乡的面貌。

他们没有把中大奖的钱花在新房子或豪华汽车上，也不是随意向几十名长期失去联系的亲戚朋友开出支票。

史密斯的女儿之一瓦勒丽·阿瑟说，能做点自己有能力做的事情是一种福气。她表示，他们小时候从为社区建立花园到志愿为soup kitchen服务，就知道回馈社会的重要性。

基金会项目经理、阿瑟的侄子哈洛德·史密斯说，希望资助能帮助人们摆脱贫困的项目。我们不再是为他们提供施舍食品，而是帮助他们受教育并找到就业门路，从此能自食其力。

他还说，人们提到特伦顿的时候，希望他们不是首先想到犯罪团伙和暴力。“我们希望他们想到一个充满活力的城市，正在奋发向上的城市，为社区带来新生活的城市和本州首府。”

哈洛德·史密斯说，这个基金会将成为家族遗产。它将于6月11日在特伦顿的该基金会总部隆重开幕。据中新网

### 南苏丹

## 注射遭污染疫苗 15名儿童患败血症死亡

南苏丹卫生部长里克·盖·科克6月2日证实，上月初该国东南部一个村庄发生一起惨剧，因操作人员没有将疫苗保持冷藏、使用同一支注射器等不当操作，疫苗受到污染，导致15名接种疫苗的儿童患败血症死亡。

科克在新闻发布会上说，5月2日至5日，在东赤道州卡波埃塔的一个村庄里，约300名儿童接种了麻疹疫苗。但负责接种的地方政府人员没有遵照操作指南，在非冷藏环境下存放疫苗达4天之久，并全程使用同一支注射器为儿童接种。

“在这一悲剧中，给儿童注射疫苗的接种队不具有资质，也没有受过接种方面的培训。”科克说。

一个专家委员会对事件进行调查后认定，因重复使用不洁注射器，疫苗受污染，导致15名儿童死于严重的败血症。

此外，还有32名儿童接种后生病，症状包括发热、呕吐、腹泻等，不过他们已恢复健康。

南苏丹2011年7月脱离苏丹独立。2013年12月，支持总统基尔的军队和支持副总统马沙尔的军队爆发冲突。路透社报道称，受持续动荡的局势影响，在南苏丹许多地区，原本就贫穷的百姓更加难以获得基本的医疗服务。据新华社

## 普京自曝这些年经历过5起暗杀 躲过暗杀 全靠保镖

俄罗斯总统普京即将出现在美国一档为他量身定做的访谈节目上。6月1日曝光的节目视频片段显示，普京接受美国著名导演奥利弗·斯通采访时自曝，自己在三届总统任期内发生过大约5起暗杀事件。多次躲过针对他的暗杀计划，普京称这主要靠保镖的出色工作。

作为克里姆林宫直属机构的联邦保卫局，继承了苏联时期“克格勃第9局”设计的总统保卫系统，由总统安全局、克里姆林宫卫队和总统警卫团等组成。

总统保镖的薪水，比在其他部队服役高1至2倍，每年还有30天假期。但是，要想进入这个特殊群体，必须经过层层淘汰。首要条件是绝对忠于总统、为人正派、无刑事记录；其次，必须是斯拉夫人，身高在1.8米以上，年龄在20岁至35岁；再有，必须熟练掌握多种格斗术，能在异常环境下驾车，甚至应会识别各种毒药。

法律赋予联邦保卫局的权力范围很大。例如，为从事秘密活动及保障所保护对象的人身安全，联邦保卫局人员可查阅任何人档案，可使用任何部门的房屋和交通工具，可畅通无阻地进入任何地方，以及征用组织和个人的汽车。有关保卫局的组织情况、活动策略、方式和手段不属于检察院监察的范围。

一般来说，普京在公众场合出现时，周围会有至少四层“保护圈”。

第一层是总统的贴身保镖，通常是几名彪形大汉，他们戴着耳麦，手提可做装甲盾牌的文件包。这些人用身体掩护总统。第二层保护圈是混杂在人群中的便衣。他们没有丝毫特征，便于暗中行事。第三层保护圈是站在人群四周的警卫，他们阻截试图挤到总统身边的坏人。第四层保护圈距总统最远，他们是埋伏在屋顶上的狙击手。

俄总统保镖统一配备“久尔扎”9

毫米手枪，在50米范围内可以打透防弹背心，在100米内可以打穿汽车外壳。保镖乘坐的吉普车里还配备着防弹衣、步枪、德拉贡诺夫狙击枪、“黄蜂”导弹等武器，足够对付一个营的兵力。

采访中，斯通向普京发问，作为一名前克格勃特工，他是否鄙视泄露本国国家安全局文件的斯诺登。

普京答道，斯诺登“不是叛国者”，“因为他没有将任何可能危害自己国家人民的信息交给其他国家”。

当斯通追问他是否赞同斯诺登的做法时，普京给出否定的答案。“在我看来，不，他做错了。”普京说，“如果他不喜欢他被交予的工作，他大可以辞职了事。”

普京说，他此前从未觉得自己与斯诺登有任何相似之处，但斯诺登应像自己当年所做的那样：离职，而不是泄密。普京透露，1991年他离开克格勃，正是由于他无法认同政府的行动。

晚综